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/Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára 2 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

t ársadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72. 

Telefon 356.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

I hóra házhoz hordva (10 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

MEGHÍVÓ.
A keresztényszociálisták e hó 31 én, vasárnapon délután 2 órakor a kath. elemi iskola rajztermében

Nyilvános néssgyíjlési
tartanak, amelyen a nadirend a következő lesz :

1. ) A politikai helyzet és a keresztényszociálisták. Tartja Frühvirth Mátyás kerületi titkár és a Brassót Ujlap főszerkesztője.
2. ) A munkásság. Tartja Dr. Boér Pál ügyvédjelölt.
3. ) A nőkérdés. Tartja László Imre káplán egyesületi alelnük.
Különösen a szervezetek tagjait kérjük pontos megjelenésre.

Egységes ma­
gyar társadalom

Dr. Boér Pál.

Nap — nap után hangzik fel a 
jelszó az ellenség részen, hogy a 
keresztény irányú szervezkedés meg­
bontja a magyarság egységét, fe= 
lekezetekre osztja.

Régi ellenvetés ez s mégis mim 
dig uj köntösbe öltözve lát napvU 
lágot.

S hogy mennyire hiába való 
erőlködés ilyen állításokkal traktálni 
a keresztény társadalmat, megmutat 
ja az élet.

Az a keresztény gondolkodású 
ember, ki többre tartja] a felebaráti 
szeretet erényét mint az önzést, az 
alacsony gondolkodást, a pornogra* 
fikus műveltséget, a stréberkedő egyé* 
niséget, az alattomos természetet, az 
mind a mi táborunkba gyülekezik, ha 
a körülmények nem is engedik, hogy 
nyíltan, de hallgatólag velünk érez

Ámde az idő, a haladás, a fejlő­
dés a mi jövőnkre vetett reménység 
giinket fogja igazolni.

Igaz ugyan, hogy amig egy felől 
az erkölcsök finomodása tapasztalhat 
tó, addig más felől látjuk, hogy a 
legszebb alkotások, mint a házasság 
is lazulnak.

Az egyház nem hagyja híveit!
Gondolkodik, hogy az elíávolo* 

dottak visszajöjjenek, vissza jőhes* | 
senek.

Megadja azokat a lelki disposW j 
tiokat, amelyek által egyéniségük meg­
változtatva igaz keresztény lehes­
sen.

S mikor az állatni törvény sem 
tud garanciát nyújtani a személyi és 
vagyonbiztonságnak, akkor a társadat 
lom fog a maga hatalmi erejével fel­
lépni s fogja bélpok’osként kiközö­
síteni a mételyt hintő tagjait.

Egyesülni fog minden keresz­
tény, hogy azt a hitét, amelyet 1000 
éven át ápolt és gondozott, nehogy 
gáncs érje a jövőben sem, mert a 
keresztény hiten nyugszik ma is ál­
lamunk biztonsága, jóléte.

Mi lenne most az emberiségből, 
ha Krisztus isteni erényeit nem plánt 
tálja a szivekbe ?

Talán még most is a nyereg 
alól enné a húst.

Még vérengzőbb lenne, mint
volt.

S hogy a mai nagy civilázátió, 
magas kultúra zászló vivői azon nem* 
zetek, kik a krisztusi erényekkel nőt* 
tek fel, bizonyítja a jelen.

Nem kell félnünk tehát, hogy 
elemeire bontjuk a magyar társai 
dal mat.

Ellenkezőleg,egyesülünk, mert meg* 
bontják azok, kik ellenünk törnek. 
Kitartás a szenvedésben az erénység* 
ben, dicsőségben, erély a küzdelem* 
ben s akkor keresztény Magyarország 
nemcsak hiú álom, hanem valóság 
lesz.

Miért van szen­
vedés, fájdalom 

a földén!
Régi kérdés. Millió és millió ember 

lelkében fölfámadt már. Sokan megtalálták 
rá a feleletet, mert a hit szemüvegén át 
nézték a világot, s benne a kis parányi, az 
embert; de voltak, igen sokan voltak és 
vannak ma is, kik nem hisznek, kik szerint 
a hit csak a butáknak való, akik csak a

re

Tellmonn Béla
divatterme.

, Ferenc-Jdzsef-tér és Lőpiac sarckház Serg-féle posztdllziet I.emelet.

Készít saját műhelyében elsőrangú munkások által Ízlésesen I 
előállított honi szövetekből ®

úri ruhákat. 1
Angol női felöltök és koszi űrnek

készítése.
Vidéki megrendeléseket felelősség mellett prób^nélküM^kifogüstalanuMetyesif.
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„Brassói Ujlap.“ / 2. szám.

„tudást“ keresik, de tudásuk nem fejti meg 
a problémát. A legnagyobb szabadelvű tu­
dósok sem tudnak egyebet tenni, csak ta­
gadnak, tagadnak mindent, Istent, lelket, val= 
lást, szabadakaratot. De a tagadás még 
nem bizonyíték. A kérdésre kielégítő felele­
tet nem tud adni az Isten nélküli tudomány.

A hit szavával azonban a legegysze­
rűbb munkásember is megfejtheti a prob­
lémát s megtalálja a rejtély nyitját, mit a 
büszke tudós hiába keres. Lássuk hogyan ?

„Credo, ul intelligam“ (Hiszek, hogy 
értsek), mondotta egykor szent^Anzeim, a ke= 
resztény filozófia eme nagy mestere. Min­
den igaz keresztény tudja, mert hiszi, hogy 
a szenvedés nem a „véletlen“ játéka csupán, 
a világ fölött egy mindentudó" Isten örkö= 
dik, ki egyúttal végtelen jóság is.

Végtelen jóság s mégis ^szenvedéssel 
sújtja az embert? Ki értheti meg ezt? Mond­
ja a rövidlátó, felületesen gondolkodó em­
ber. De a hivő keresztény megérti ezt is.
A szenvedés ugyanis vagy ránk mért jogos 
büntetés, vagy érdemszerző eszköz. Lehet 
büntetés, amelyet megérdemeltünk, amelyért 
tehát haragudnunk, zúgolódnunk nem sza= 
bad, sőt örülnünk kell, mert jobb itt szen­
vednünk, itt bűnhődnünk, mint túl a más- 
világon, hol súlyosabb lesz majd a kin s ' 
nagyobb lesz a gyötrelem.

Ha pedig úgy érezzük, hogy nem 
vagyunk bűnösök (?), vagy legalább is nem 
oly nagy bűnösök, hogy Isten sokszor na­
gyon is súlyos csapásokat mérjen reánk, 
s talán egész életünkre kiható fájdalmat vagy 
betegséget kelljen elviselnünk, ha tehát 
érezzük, hogy ez nem lehet büntetés, akkor 
nincs más hátra, mint hogy érdemszerző 
eszköznek tudjuk be azt. Olyan eszköznek, 
mely hivatva van számunkra az örök élet 
boldogságát kiérdemelni.

Tehát vagy megérdemelt büntetés 
vagy érdemszerző eszköz a szenvedés és 
a fájdalom. Akármelyik, nincs okunk, s nincs 
jogunk szót emelni ellene. Sőt örülnünk 
kell, mert hisz hasznunkra szolgál. Hasznunk­
ra szolgál, amennyiben örök boldogságun­
kat biztosítja — de csak úgy, ha türelem­
mel viseljük azt — de hatása kiterjed a je=
len életre is.

A szenvedés ugyanis nagy jellemfej= 
lesztő eszköz. A világtörténet nagy alakjait 
többnyire a szenvedés és fájdalom csiszol­
ta tündöklő, fényes jellemekké. Homeros, 
Michelangelo, Milton, Dante, Tasso, s a 
legkiválóbb szentek mind kivették részüket 
a szenvedésből. Sőt a köznapi emberek kö­
zött is igen sokan vannak, kik hálával ein» 
lékeznek vissza ifjúkoruk tövises pályájára, 
mert a folytonos nélkülözések és az élet 
mostohasága tartották meg a felszínen s 
védték meg attól, hogy az erkölcsi romlott­
ság posványába sülyedjen. Találóan Írja 
Wilde Oszkár: „A gyönyör a szép test 
számára való, de a fájdalom a szép lélek

számára“. Igaza van Arany Jánosnak is, 
mikor egyik költeményében így szól:

„Fájdalom a boldogságnak 
Egyik alkatrésze;
Az örömnek levegőjét 
Megtisztítja a bánat.
A kizajlott bufelhőkön 
Szép szivárvány támad“.

Humillimus.

Egyesületi hírek.
A kereskedelmi alkalmazottak vasár­

napon délelőtt 10 órakor nyilvános gyűlést 
tartanak az iparegylet helyiségében gazda­
sági érdekeik megbeszélésére és egy egye­
sület alakítása céljából. A népgyülésen 
Frühvirth Mátyás fog beszédet tartani.1

—A szociális iskolában Frühvirth Má= 
lyás fogja folytatni előadás sorozatát a ke­
reszténység és a magántulajdon címen. 
Minden hallgató pontos megjelenését kér= 
jük, mert aki háromszor egymásután az elő­
adásokon nem jelenik meg, azt a hallgatók 
sorából töröljük.

— A nagy keresztényszociális mulab 
ság előkészítése nagyban folyik. A próbák 
is rendesen folynak, az érdeklődés minden 
oldalról megnyilvánul a keresztényszociális 
mulatság iránt.

Fegyvergyakor­
latra bevonulok 

figyelmébe.
A magy. kir. hőnvéd gyalogságnál és 

a budapesti I., debreceni 2., váci 6., pécsi 
8., és a varasdi 10. honvéd huszár ezred­
nél a folyó évben az eddigi szokásos au­
gusztus, szeptember havi fegyvergyakorlato= 
kon kívül, még május hó 28=tól, a honvéd 
gyalogságnál junius 23-ig, a honvéd hu­
szárezrednél junius 24-ikéig fognak fegyver­
gyakorlatot tartatni.

Ennél fogva felszólittalik mind azon 
nem tényleges állománybeli legénység, ki 
a folyó évben fegyvergyakorlatra köteles 
és ki a m. kir. honvédgyalogság vagy a 
fennti honvéd huszár ezredek egyikéhez 
tartozik, a mennyiben a ff gyvergyakorlatot 
polgári foglalkozása, keresete, vagy magán 
viszonyai következtében egyik vagy másik 
fegyvergyakorlati időszakban óhajtja teljesL 
teni: hogy ebbeli kérelmét azonnal az ille­
tékes, vagy a tartózkodási hely honvéd ki­
egészítő parancsnokságánál, vagy saját ez­
red parancsnokságánál szóbelileg vagy irás= 
ban, esetleg levelező lapon, az ezred, soro= 
zási évfolyam és anyakönyvi lapszámnak 
felemlitése mellett bejelentse.

A mennyiben az őszi fegyvergyakor­
latra előirt állomány azt megengedi, a be= 
hívások a jelentkezések figyelembe vétele 
mellett fognak ezzközöltetni.

A városi tanács

Külföld.
Ä bécsi keresztényszociálisták a köz­

ségi választások előtt állnak. Most ők van= 
nak többségben a bécsi városi képviselőtestü­
letben. Persze a zsidók és a szociáldemok^ 
ráták nagy erőfeszítéssel készülnek a válasz­
tásokra. A bécsi keresztényszociálisták va­
sárnapon nagy tüntetést rendeztek és a városi 
tanácsház előtti hatalmas terén nyilvános 
gyűlést rendeztek, ahol 4 helyen beszéltek 
a szónokok. Ezrekre rúgott a felvonuló tö= 
meg, még a zsidólapok is azt mondják, 
hogy 60 ezren lehettek, pedig ilyenkor biz­
tosan kétszerannyian voltak.

Oroszország a zslddk ellen. Péter- 
várról jelentik, hogy a szenátus nyilt ülésén 
elhatározta, hogy a zsidó jogászok felvéte- j 
lére és ügyvédsegédekké való alkalmazásé- j 
ra az igazságügyminiszterium külön enge­
délye szükséges. Oroszország torkig meg­
unta a zsidókat.

HÍREK.
1912.

március
29.

Péntek

Róm. kath. Fájdalm. Szűz 
Protestáns Gusztáv 
Gőr. k. Szabinusz márc. 16 
Nap kél 5 ó. 47, ny. 6 ó. 24.

Ügyvédi kamara köréből. A brassói 
ügyvédi kamara Reinfeld Baruch ügyvédet 
lakhelyéről Brassóból a nagyváradi ügyvédi 
kamara területéhez tartozó Krászna köz= 
ségbe történt áthelyezése folytán, a ka­
mara ügyvédi lajstromából törölte.

Személyi hirek. Schnell Károly Ernő 
dr. polgármesterünk nehány napra Buda= 
pestre utazott.

Pénteken délután 5. ó. szt. keresztül 
a plébánia templomban. Aznap délután a 
kongregánisták nem tartanak összejövetelt.

Választmányi gyűlés. Egyházközsé­
günk választmánya pénteken d. u. 5 ó.

Granit, syenit, márványipar 
- és kőcsiszoló gyár

Elvállal mindennemű épitőmunkát, sírköveket, mauzóleumokat 
mindennemű stílben. — Szállít mindennemű butormárvány munkát. 
— Modern gépberendezés folytán olcsó árak.

Fióktelep Székelyudvarhely.
Saját mészkő, trachit és márvány bánya.

Nagy József Brassó, Kut-utca 50-sz-ala-
Gazdagon felszerelt sirkőraktáramból, hol az

eladás nagyban és kicsinyben
történik, szállítok a t. szaktársaknak egyes darabokat is gy

árakon.
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ügynökség
Közvetitek házakat, birtokokat, veszek és eladok üzleti berende 

zéseket mindenféle szakmából. Tömeges cikkek vásárlása.
— — — Többgazdasági gépgyár képviselője. — — —

KÜLFÖLDI TUDAKOZÓDÁSOK GYORSAN INTÉZTÉNEK EL. .
Értekezni lehet 12 és 2 óra között. IX
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Adomány. A Szent Antal Napközi 

Gyermekotthon céljaira B. Irma urleány és 
Derzsi Jánosné úrnő 2—2 koronát adomá- 
nyoztak. Fogadják adományukért a gond- 
nokság hálás köszönetét.

Szent Antal otthon. Fgy brassói 
urinő a r. k. Szent Antal Napközi Gyermek: 
otthon részére egy zsák lisztet adományo­
zott. Fogadja adományáért az otthon gond­
nokságainak hálás köszönetét.

Postaügy-.ökség. A kolozsvári m. 
kir. posta és távirdaigazgatóság közhírré 
teszi, hogy Csikvármegyében Csikszentta- 
más községben engedélyezett postaügynö<- 
ség működését 1912. április hó 1-án meg­
kezdi.

Község egyesítés. A m. kir. belügy­
miniszter Marosujfalu és Tompaháza egye= 
sitett községek nevét véglegesen Tompahá­
za alakban állapította meg.

A „Thanaton“ dohánylugvlz kivo­
nat jelenleg érvényben levő árait a pénz= 
ügyminiszter 1912. március 12=én kelt 
114.059/911. számú rendeletével a mező- 
gazdaság érdekeire való tekintettel és a 
szőlőtnoly elleni védekezés előmozdítása 
céljából 1912. április Vétől kezdve lcszáili- i 
tolta. A leszállított Thanaton árak a követ­
kezők: 1. A dohánynagyárusok és a gyárt- i 
mány eladását közvetítő gazdasági és kér* j 
tészeti egyesületek, továbbá az állami és bi­
zományi szénkénegraktárak kezeloségei ré 
szére: 1. hordóban legalább 100 kilós 1 
mennyiségben kilógrammonként 81 f., 2. 5 1 
kilogrammos bádogdobozonként 4 k. f. 3. 
a kilogrammos bádogdobozonként 1 k. 62 
t. 4. 1 kilogrammos bádogdobozoként 1 
k. 6 f., 11. Fogyasztók részére: 1. hordóban 
legalább 100 kilós mennyiségben kilógram= 
monként 90 f. 2„ 5 kilógrammos bádogdo­
bozonként 4 k. 50 f„ 3. 2 kilógrammos
bádogdobozonként 1 k. 80 f., 4. 1.3 kiló- 
groinmos bádogdobozonként 1 k. 17 f. 
Az I. 4. és II. 4. alatt megjelölt 1.3 kiló­
grammos dobozok csak addig fognak el- 
árusittatni, amíg a jelenleg készletben levő 
ily nagyságú tartályok el nem fogynak s 
azután lógnak ehelyett a két kilógramm 
Thanatont tartalmazó dobozok forgalomban 
hozatni.

Elhalt súlyos testi sértésben. La­
punk tegnapi számában megírtuk, hogy 
Csáky András hosszufalusi lakós Török Pá­
lon szurási sebeket ejtett s a brassói köz: 
kórházba szállították. Mint értesítenek ben­
nünket, Török Pál tegnap este 9 órakor a 
közkórházban elhalt. Csáky András lelartóz: 
tatása iránt az intézkedéseket megtették.

A munkabér emelkedése 100 év 
alatt. A francia munkásügyi minisztérium 
érdekes statisztikai adatokat közöl a mun­
kabér emelkedéséről. Az elmúlt században 
1806-tól 1906=ig a munkabér 150 százalék­
kal emelkedett, 1900 tói 1910-iki évig 10 
százalékos az emelkedés. Ma Franciaország-

ban a napi átlagbér 4 frank, 100 évvel ez= 
előtt csak 1.60 frank volt.

Az egyes lapokból álló ü letköny- 
vek bélyegáltalánya. Az a körülmény, hogy 
a világszerte a nehezen kezelhető nagy fo- 
liánsu üzletkönyveket a kartotek=rendszerti 
egyes lapokból álló könyveléssel helyettesí­
tik, arra indította a budapesti kereskedelmi 
és iparkamarát, hogy az uj rendszer meg­
honosítása érdekében a pénzügyminiszter- 
hez beadvánnyal forduljon, amelyben kifejti 
a kamara az uj rendszer előnyeit és java­
solja, hogy a bélyegdij ne az egyes lapok 
után külön-ktilön, hanem az évben előrelát­
hatólag használt egyes lapok számának és 
terjedelmének figyelembevételével a kiszá­
mított ideális ivek árányában átalányképp 
megállapitassék.

Petróleum kartel. Az osztrák képvi­
selőházban folyt drágasági vita során Röss- 
ler kereskedelmi miniszter kijelentette, hogy 
a petróleum árának 35 koronán felül való 
emeléséhez semmi esetre sem járulhat hoz­
zá. Mivelhogy több finomító, azért mond­
ta fel a karlelt, mert a 35 koronás ár mel­
lett a kartelszerződésben megállapított ex­
portjárulékot magasnak tartják és azt befi­
zetni tovább nem akarják, csak két ut áll 
nyitva a finomítók részére : vagy felbomlik 
a kartel, mely már félmondaton, vagy pedig 
a gyárak ismét megegyeznek a kartelszer- 
ződés tevábbi fenntartására nézve. Úgy lát­
szik, hogy ezt az utóbbi utat választották ; 
mert a jövő héten ismét megindulnak Bécs- 
ben a tárgyalások a finomítók képviselői 
között. Beavatott körökben azt hiszik, hogy 
a tárgyalások folyamán sikerül majd az el­
lentéteket kiegyenlíteni és a kartell további 
fennállását biztosítani.

A torda—topánfalvi vasút. A lorda 
topánfalvi vasút építési munkálatai serényen 
folynak. Erős a remény, hogy az uj vonalat 
június hóban át fogják adhatni a forgalom­
nak. Nem csak közgazdasági szempontból 
nagy jelentőségű ez az uj vasút, hanem 
még a turistákat is különösen közelről ér­
dekelheti az a körülmény, hogy ezzel az uj 
vasúttal Erdélynek turisztikailag egyik leg­
szebb helyeit és nevezetességeit igen könv- 
nyen közelíthetik meg, illetve kereshetik fel. 
így például könnyen megközelíthetővé válik 
a gyönyörű Aranyos-völgy, Torocko a 
Székelykővel, a hires Runki szoros, a szke- 
risorai jégbarlang és a fenséges Detonata
stb. .

Kéménytüz. A tegnap esti órákban
tüzet jelzett a toronyőr. A csapatkórház 
egyik keménye gyűlt ki, melyet azonban 
hamar kioltottak. 

Sport.

Olvasóink figyelmébe ajánljuk la­
punk hirdetéseit. Csak azoknál vásárol­
janak, kik lapunkban is hirdetnek.

A nagy olympiai játékok az idén 
Stockholmban fognak lefolyni. Görögország­
ból is 30 kiküldött vesz részt ezeken a 
nemzetközi játékokban, versenyekben. A 
tornaegyletek is képviselhetik magukat és 
majdnem mindennemű sportversenyeken 
részt vesznek.

Táviratok.
Wien márc. 28.

A reichsrat ma kezdte tárgyalni a vi- 
ziutakról szóló novellát. A parlament az ün­
nepek előtt be fogja végezni a munkáját.

Bpest. márc. 28.
Khuen megvárja a Kossuthpárt határo­

zatát. A helyzetet reményteljesebbnek látják, 
mert a Kossuthpártban is az a vélemény 
lett uralkodóvá, hogy a helyzetet végre 
meg kell oldani.

London márc. 28.
Azon esetben, ha a munkássztrájk nem 

szűnne meg, a kormány szigorú szabályok­
hoz fog nyúlni, hogy a dolgozni akaró bá­
nyászokat megyédje.

Aden márc. 28.
A hadsereg 4000 embere fellázadt 

Suleiman pasa ellen. A lázadás letörésére 
a tüzéreket rendeltek ki.

Balladolid márc. 28.
Az északi pályaudvar szólgálallevői ma 

kimondották a sztrájkot. 250/0-os bérjavitást 
kérnek. A sztrájkhoz 4000 ember csatla­
kozott.

Budapest márc. 28. 
A Kossuthpárt vezetőemberei ma dél­

előtt értekezletet tartottak Kimennek adandó 
válasz ügyében.

Az értekezlet után Khuen meglátogatta 
Kossuthot, hol 20 percig tartózkodott. Khuen 
ma délután 5 órakor Wienbe utazott, hol 
a királynak jelentést tesz a helyzetről. Vélemé­
nye szerinta válságot megoldani nem tudja.

Fe e15s szerkeszti: Dr. KÖI<ze Károly.
Főszerkesztő: FrUhvIrth Mátyás.

Szerkesztő: Bűzzek Béla.
Kiadja: A Brassói Népszövetségi Takarék 

és Hitelszövetkezet.

Egy értelmes vidéki fiatal leány 
gyermekekhez ajánlkozik. Csak ke­
resztény családhoz. A cim a kiadó- 
hivatalban.
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: : Legsikesebb: :

egyenruhák 
Lengyel Gyula

egyenruha üzletében készíttetnek
Brassó, Hosszu-utca 14 sz.,
aki a drezdai szabászat! akadémián

— diplomát nyert. —
(103.)

■*
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KAPHATOK1”'jutányos arak 
feltételek 

— mellett —
reszt etíizeíesre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varr«* gépek, kerékpárok, fa és vas= 
H >.<rok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntüskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLŰSY ZS.
Brassó. Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

■———iiimiiiiH I n m mm ti mm mm

A KIADÓ­
HIVATAL

olcsó díjszabás sze
rint felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap"- 
ban való hirdetés, mert 
lapunk a legelterjed 
tebb nemcsak váro­
sunkban, hanem az 
egész környéken. —

BARTHOS KÁLMÁN
ÉPÜLET ÉS BÚTORASZTALOS

BRASSÓ, HOSSZÚ U. 75.

Egy ügyes
: elárusító: 
kisasszony

ki több nyelvet is beszél, felvétetik 
a Magy. kir. Dohány különlegességi 

Árudában, Kolostor-utca 10. sz.

IfJELLEMEK f EREKCZ
: —: gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u.
Ajánlja kitűnő, saját I észitményti 

eredménnyel bíró :
Venus crémo ... I tégely —.80 fill. 
Vénus szappan . . I darab —.60 fill. 
Venus. Poudre I doboz 1.20 fill.
Pctroünc hajszesz . . 1 Üveg 2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

■a

„KORONA“
szálloda

— ré$zyénytár$«s<ifi Brassó. —
Első rangú szálloda.

too, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalun. 250 vendég befogadására alka! 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmoscda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
Itépészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Antomohilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-íéle bel- és kiilíóldilap és ké­
pes folvóirat. Nagy billiárd-szdba. jjitszószoba. 
Páholy." Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi- és nem 

zetközi-dtkek Pilsetii-, bajor és angol sörök.
Müder János

igazgató
taai

BARTHELMIE GYÖRGY
•..... . Brassó, Kapu-utca 41.

:

1/ /a ,e ••••.
u i

Országos iparegyesület állal kitüntetett
: : nagy ezüst éremmel : : I

I Krisztián Józsefe g
keresztény katholikus cég.

: — : A pécsi főszékesegyház és : — :
: — : számtalan plébánia szállítója. : — ;

Alapitatott: 1880-ban. EJ

Méhviaszgyertyagyár Pécs.
Főüzlet: Szigeti ország-ut 3.

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, füstnéU 
: —: kuli méhviaszgyertyáit. :—:

I■ai

I
in

Beer Gustáv
nőbszabó

Brassó, Kórház-utca 33.

Kovács Sándor
fényképész

Brassó, Katonakórhaz utca 2 sz.

Kelemen András
saját gyártmánya

cipész

Brassó, Weisz-Mihály-utca 27.

A „Római Császár“
borkimérésben (Árvaház-u. 3. sz.) kitűnő

BOROK
kaphatók. — Elismert jó konyha!

Varró-, számató-, összeadó-, diktáló-, iróg épek 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges ■ 
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és különlegességek
raktárt

írógép-iskola.
Telefon 380. Telefon 380 I

Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Uj-u. i.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­
fogását.

Tiszielettel
Markó István

Brassó, Uj-u. 7.

Halló Én megyek BLAZEK
barátom ! szerelőhöz, Fekete-u.

__ » 37 sz. alá, aki a legjobb
■ fés legolcsóbb szereléseket

mész I végzi-

.ADRLERÉ AUTOMOBIOK
olaj.auto-pncumatik a 

---- ----  _ - legjobbak.
Kerékpár és autokikölcsönzés. : :

Kerékpár-,varrógép- és auto-javilások
MOOSEH MIHÁLY-nál

Brassó, Kapu-utca 39.

A Legszebb Női Hajfrizurák
és egyéb hajmunkák legolcsóbban állíttat­
nak elő az első brassói nőifodrász teremben

SOOS L.
sz'nházi-fodrásznó.

Hirscher-u 5.

Hubert Hedwig
virágterme 

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500

Hentschel Brassó.


